



В понедельник, 24 декабря, состоялось расширенное заседание районного Собрания представителей, где с ежегодным отчетом, посвященным итогам работы за 2018 год, выступил Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев.

Отчетное заседание проходило в районном Доме культуры, где присутствовали депутаты всех уровней, главы сельских поселений, руководители предприятий, организаций, учреждений, представители общественности.

В работе заседания приняли участие заместитель министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области С.А. Ульянов, помощник депутата Самарской Губернской Думы В.А. Субботина А.Г. Маляев, прокурор Шенталинского района В.П. Афанасьев.

В начале своего выступления Глава района А.М. Лемаев подчеркнул, что проведение отчетных заседаний накануне нового года - это не только требование законодательства, сложившаяся традиция, а прежде всего - необходимость подвести итоги совместной работы за истекший год, и главное - наметить задачи на будущее.

Задачи, поставленные на 2018 год, были реализованы благодаря поддержке Губернатора Самарской области Д.И. Азарова, конструктивным взаимоотношениям с

Правительством, министерствами и, конечно же, сплоченной и плодотворной работе депутатов, сельских поселений, районных служб, инициативных граждан.



Главная цель всей проводимой работы - это повышение качества жизни людей. Чтобы двигаться к этой цели, нужна современная и конкурентоспособная экономика.

В текущем году Администрацией района с привлечением ФГБОУ ВО «Самарский государственный экономический университет», с участием жителей Шенталинского района, представителей бизнеса и общественных организаций разработана Стратегия социально-экономического развития Шенталинского района до 2030 года.

Отчетный доклад Главы района был обстоятельным, с анализом положения дел во многих сферах жизнедеятельности. Большое внимание в выступлении было уделено развитию сельского хозяйства, малого и среднего бизнеса, привлечению инвестиций, вопросам благоустройства, образования, здравоохранения, культуры, спорта и другим.

Помимо положительных тенденций, руководитель района указал на ряд проблем, на решение которых должны быть направлены наши усилия в наступающем году.

Глава района поблагодарил депутатов сельских и районного Собрания представителей, глав сельских поселений, руководителей предприятий всех форм собственности за активную, плодотворную работу в отчетном периоде.

Депутаты районного Собрания представителей единогласно утвердили Отчёт Главы

муниципального района Шенталинский о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального района Шенталинский и иных подведомственных Главе муниципального района органов местного самоуправления. И признали работу удовлетворительной.

Заместитель министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области С.А. Ульянов, принимавший участие в отчетном заседании, дал высокую оценку работе муниципалитета, отметив, что сегодня в районе подобрался такой актив, которому под силу решать самые сложные задачи.

Завершилось мероприятие награждением тех, кто внес значительный вклад в социальное и экономическое развитие Шенталинского района.

С [полным текстом доклада](#) можно ознакомиться на сайте Администрации муниципального района Шенталинский, а также он будет опубликован в районной газете.



